

扬帆起航正当时 守护健康再出发

巴彦淖尔市卫生计生委携委直属各单位给全市人民拜年喽

巴彦淖尔市卫生计生委2019年新年贺词

新元肇启,万象更新。值此2019年来临之际,市卫生计生委向全市广大卫生健康工作者致以新年的问候!向长期以来关心和支持卫生健康事业发展的广大人民群众、社会各界朋友表示衷心的感谢和崇高的敬意!

岁月不居,天道酬勤。回首2018年,全市卫生计生系统坚持新时代党的卫生与健康工作方针,扎实推进健康扶贫工程,持续深化医药卫生体制改革,努力预防和控制重大疾病,着力提升

医疗卫生服务能力,振兴发展蒙医药中医药事业,积极推动人口均衡发展,卫生计生事业改革发展取得新成绩。

新故相推,日生不滞。展望2019年,是全面建成小康社会关键之年,于全市卫生计生系统来说,是我们转变卫生计生旧职能、开启卫生健康新时代的改革元年。健康是人民群众最关心、最直接、最现实的利益,人民的获得感、幸福感、安全感都离不开健康。做好2019年的卫生健康工作,要以

习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导,认真贯彻新时代党的卫生健康工作方针,牢固树立“大卫生、大健康”理念,紧紧围绕提高人民健康水平目标,坚持用改革发展的思路和方法,全方位加强党对卫生健康工作的领导,最大力度维护好、发展好人民的健康权益,推动卫生健康各项工作争先进位,为巴彦淖尔人民健康保驾护航。

祝全市人民新年愉快,身体健康,阖家幸福!



市医院 2019年新年贺词

风劲潮涌,自当扬帆破浪;任重道远,更需策马扬鞭!展望2019,巴彦淖尔市医院将在深化医改政策引领下,继续发挥三级公立医院的示范带动作用,凝聚改革力量,拓展服务功能,创新管理模式,推动高质发展,向着国际化、科研化、基层化迈进,不断提升人民群众就医获得感和满意度,助力“健康巴彦淖尔”,为全市170万家乡百姓的健康保驾护航。

市中医院 2019年新年贺词

新时代,唯改革者进,唯创新者强。展望2019年,巴彦淖尔市中医院充满信心和希望,我们要把中医药这个我国独具的卫生资源,在为中华民族的繁衍昌盛做出了卓越贡献的基础上,传承好,发展好,充分发挥其特色优势,加强学科建设,夯实内涵建设,优化诊疗流程,提高服务质量,加强人才培养,优化队伍结构,完善激励机制,加强科技创新,全面提升医院的整体实力和综合服务能力。

市蒙医医院 2019年新年贺词

值此2019年新春佳节来临之际,市蒙医医院向全市各族人民致以新春的问候!2019年市蒙医医院认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实习近平总书记对中医药事业发展的重要指示,充分发挥蒙医药特色,将治未病理念贯穿于健康管理中,

为全市及周边地区人民群众提供更优质的蒙医药服务!

市疾控中心 2019年新年贺词

感谢社会各界在过去一年中对市疾控中心的支持和帮助。2019年市疾控中心全体干部职工将以更精湛的技术,更优质的服务,严密监测全市传染病、职业病、慢性病疫情,重点抓好免疫规划、学校卫生、公共卫生、食品卫生等工作,预防控制重大疫情在我市的暴发和流行,切实履行人民健康卫士的职责。

市卫生计生综合监督执法局 2019年新年贺词

作别砥砺奋进的2018年,迈入华章初展的2019年。值此新春佳节来临之际,市卫生计生综合监督执法局,向一年来奋战在卫生计生监督战线的广大监督人员致以节日的问候!向长期关心支持卫生计生监督事业发展的各级领导、各界朋友,表示衷心的感谢!祝大家在新的一年里身体健康,工作愉快,阖家幸福!

市中心血站 2019年新年贺词

无偿献血凝聚大爱,志愿服务情暖人间。2018年,市中心血站全年无偿献血16366人次,血液采集总量489万ml,确保了全市各医院的用血需求,为保障全市各族人民健康生活做出了积极的贡献。2019年,市中心血站将继续恪守公益本色,不断强化血液质量管理,为保障全市广大献

血者和用血患者的健康、安全做出新的贡献。

市妇幼保健计划生育服务中心 2019年新年贺词

犬守太平岁,猪迎健康年。2019年市妇幼保健计划生育服务中心将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在推进业务工作上求突破,在提升服务水平上重实效,全面做好妇女儿童保健管理工作,为维护妇女儿童健康、推进我市妇幼保健计生事业深入发展而努力奋斗!

市传染病医院 2019年新年贺词

2018年,市传染病医院凝心聚力抢抓机遇,以百姓健康需求为导向,充分发挥专科医院特色,形成了以结核病、布氏杆菌病、病毒性肝炎为主的特色诊疗体系,不断提升技术水平和服务品质,社会满意度和影响力得到了进一步提高。2019年,我们将继续围绕医院改革发展目标,全力做好医疗、医改等各项工作,为全市人民的健康保驾护航。

市120急救指挥中心 2019年新年贺词

2018年,市120急救指挥中心共接听求救电话69170次,急救派车26969次,救治病人总数19511人,共指挥调度两会、“巴马”、高考、龙舟赛等医疗服务保障21次,处置较大突发事件42起。2019年我们将以崭新的姿态、饱满的热情与十足的干劲,立足岗位,扎实工作,继续以提升院前医疗急救服务质量为重点,为全市人民生命健康保驾护航。

晨报官方微信

